

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno posluchače	Kateřina Šrámková
Téma práce	Analýza vybraných výkonnostních parametrů české fotbalové ligy U-19 v evropském kontextu
Cíl práce	Cílem bakalářské práce je analyzovat a porovnat výkonnostní parametry mezi českou dorosteneckou ligou a vybranými dorosteneckými ligami
Vedoucí diplomové práce	Mgr. Jindřich Vampola
Oponent diplomové práce	Mgr. Pavel Frýbort, Ph.D.

Rozsah práce	
stran textu	75
literárních pramenů (cizojazyčných)	66 (43)
tabulky, grafy, obrázky, přílohy	9, 16, 1, 0

Kritéria hodnocení práce	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce	X			
logická stavba práce	X			
práce s českou literaturou včetně citací	X			
práce se zahraniční literaturou včetně citací	X			
adekvátnost použitých metod	X			
stylistická úroveň	X			

Bakalářská práce **je/není** doporučena k obhajobě.

Závěrečné hodnocení:

Bakalářská práce je velmi kvalitní a přínosná, a to jak z hlediska výběru tématu, tak zpracování dat. Autorka práci obětovala spoustu času a prokázala velké nasazení, například při získávání informací o zahraničních soutěžích. Z formálního hlediska práce splňuje veškeré požadavky bakalářské práce. Metodická část je jasně a výstižně popsána. Použité statistické metody jsou vhodné vzhledem k typu práce. Výsledky mají velký potenciál využití do praxe. V diskusní části by stálo za to hlouběji diskutovat o metodických omezeních, jako jsou například potenciální zkreslení při srovnávání dat z různých lig. Práce má jasný závěr a výstup směrem do praxe.

Celkově práci hodnotím známkou výborně (1), především díky přínosnosti do praxe a zpracování zajímavých informací o českém dorosteneckém fotbalu a srovnání přechodu do dospělé kategorie mezi sledovanými zeměmi.

Navržený klasifikační stupeň: Výborně - 1

Otázky:

1. K jakému úskalí může vézt např. srovnávání úspěšnosti obcházení 1na1 mezi sledovanými zeměmi?
2. Co byste doporučila na základě výsledků za změny, které by vedly k přiblížení se zahraničním trendům (ať už na klubové či svazové úrovni)?

V Praze dne: 9.8.2024
Mgr. Jindřich Vampola